

ОПШТИНА БЕЛА ПАЛАНКА			
Примљено	06.03.2021		
Ор. јед.	Број	Прилог	Вредност
	217-1/40	-2021	

На основу члана 11. Одлуке о организацији и функционисању цивилне заштите на територији општине Бела Паланка, бр. 011-11/2011-I од 29.03.2011. године, Штаб за ванредне ситуације на територији општине Бела Паланка, на седници одржаној дана 06.03.2021. године, донео је следеће

НАРЕДБЕ

I Од суботе 6. марта 2021. године од 12 часова, до понедељка 8. марта 2021. године до 06:00 часова забрањује се рад свих угоститељских објеката који обухватају продају хране и пића (ресторани, кафићи, барови, клубови и сл.) објекти у којима се обавља делатност у области трговине на мало (трговинске и друге радње и продајна места и пијаце), приређивање посебних и класичних игара на срећу (кладионице, играонице и сл.), објекти у коме се обавља делатност пружања занатских и других услуга у непосредном и дуготрајном физичком контакту са корисником услуге (козметички салони, фризерски салони, салони лепоте) и делатности у области културе које подразумева истовремено присуство више лица у истом простору (биоскопи, музеји, галерије) област спорта која подразумева истовремено присуство више лица у истом простору или дуготрајнији непосредни контакт са корисником услуге (фитнес центри, теретане, вежбаонице и други објекти намењени за спорт и рекреацију и сл.)

II Ограничење из претходног става се не односи на рад

- 1) апотека, бензинских пумпи у обављању делатности продаје горива и трговинских, угоститељских и других објеката који врше доставу хране;
- 2) трговинских и других радњи и продајних места на којима се врши продаја прехранбених производа.
- 3) самосталних малопродајних објеката у којима се обавља трговина на мало (продаја штампе, дуванских прерађевина и ситних предмета) која се обавља тако да купац не улази у објекат (киосци и трафике);
- 4) ординација и лабораторија у којима се пружају медицинске и стоматолошке услуге и ветеринарских ординација и лабораторија и сл.;
- 5) ресторана и других простора у којима се пружају услуге исхране у категоризованим и некатегоризованим смештајним објектима и у категоризованом приватном смештају, за госте тих објеката;
- 6) објекти намењених за спорт и рекреацију – када се користе у сврху тренинга и припрема за одржавање и одржавање искључиво регистрованих такмичења у надлежности надлежних националних спортских савеза и то у унапред заказаним терминима;
- 7) свих других радњи, објеката и места (обућарске, кројачке, столарске, стаклорезачке и сл. радње, сервиси, технички прегледи и сл.) на којима се пружају

услуге при чијем вршењу није обавезно присуство корисника или су присуство и контакт ограниченог трајања.

Ови објекти могу обављати своју делатност до 21:00 часа.

III О спровођењу мера стараће се комунална инспекција, инспекцијски и други законом задужени органи. Контрола ће се вршити за време викенда, а свако непоштовање мера повлачи одговорност физичког и правног лица,

IV Наредбе објавити на званичном сајту општине Бела Паланка и доставити Општинској управи, ЈП и установама чији је оснивач општина Бела Паланка, Полицијској станици и архиви.

Штаб за ванредне ситуације

општине Бела Паланка

